



平成 20 年 6 月 11 日

各 位

社 名： 株 式 会 社 ア ー ク
代 表 者 名： 代 表 取 締 役 社 長 打 矢 栄 二
（コード番号： 7873 東証第一部・JASDAQ）
問 い 合 せ 先： 常 務 取 締 役 土 生 田 充 功
TEL： 06 (6202) 3380

**（訂正）「資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関する
お知らせ」の一部訂正について**

平成 20 年 5 月 28 日付で発表致しました「資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」において、記載事項の一部に訂正がありますので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 訂正の理由

本日、発表致しました『（訂正・数値データ訂正あり）「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ』においてお知らせ致しましたとおり、当期純損失が減少したことに伴い、欠損填補に充てる資本準備金の減少額を訂正したためであり、本日開催の取締役会にて決議いたしました。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付してあります。

【訂正前】

2. 資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分の要領

(1) 会社法 448 条第 1 項の規定に基づき、次のとおり資本準備金を取り崩しその他資本剰余金に振り替えるとともに、利益準備金を取り崩し繰越利益剰余金（その他利益剰余金）に振り替えるものであります。

① 減少する準備金の額	
<u>資本準備金（全額）</u>	<u>26,079,256,349 円</u>
利益準備金（全額）	111,000,000 円
② 増加する剰余金の額	
その他資本剰余金	<u>26,079,256,349 円</u>
繰越利益剰余金	111,000,000 円

③ 準備金の額の減少の効力発生日
平成 20 年 6 月 27 日

(2) 会社法 452 条の規定に基づき、次のとおり上記資本準備金振り替え後のその他資本剰余金で、繰越利益剰余金を欠損填補するものであります。

① その他資本剰余金の減少額	<u>26,615,289,153 円</u>
② 繰越利益剰余金の増加額	<u>26,615,289,153 円</u>

【訂正後】

2. 資本準備金及び利益準備金の額の減少並びに剰余金の処分の要領

(1) 会社法 448 条第 1 項の規定に基づき、次のとおり資本準備金を取り崩しその他資本剰余金に振り替えるとともに、利益準備金を取り崩し繰越利益剰余金（その他利益剰余金）に振り替えるものであります。

① 減少する準備金の額	
<u>資本準備金</u>	<u>26,079,256,349 円</u>
<u>のうち</u>	<u>25,027,964,594 円</u>
利益準備金（全額）	111,000,000 円
② 増加する剰余金の額	
その他資本剰余金	<u>25,027,964,594 円</u>
繰越利益剰余金	111,000,000 円

③ 準備金の額の減少の効力発生日
平成 20 年 6 月 27 日

(2) 会社法 452 条の規定に基づき、次のとおり上記資本準備金振り替え後のその他資本剰余金で、繰越利益剰余金を欠損填補するものであります。

① その他資本剰余金の減少額	<u>25,563,997,398 円</u>
② 繰越利益剰余金の増加額	<u>25,563,997,398 円</u>

【訂正前】

4. 今後の見通し

本件は、「純資産の部」における「株主資本」内勘定の組換えであり、当社の純資産額の変動はなく当社の業績に与える影響はございません。また繰越利益剰余金は△23,031,995 円となりますが、平成 21 年 3 月期中に一掃する予定であります。なお、上記内容につきましては、平成 20 年 6 月 27 日開催予定の第 40 回定時株主総会において承認可決されることを条件と致します。

【訂正後】

4. 今後の見通し

下線の箇所を削除。